

విద్యార్థి దీక్షిత్ కు ఎస్సీ అభినందన

కొత్తగూడెం ప్రగతిమై దాన్, ఫిబ్రవరి 14: ఈ నెల 11, 12 తేదీల్లో హైదరాబాద్ రాజ్ మహాశివరాత్రిలోని ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి పాలిటెక్నిక్ క్రీడాపోటీల్లో రుద్రవర్మ ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ మొదటి సంచలన తుంగ విద్యార్థి జరుగుల దీక్షిత్ అభినందిస్తున్న ఎస్సీ రోహిత్ రాజు



అభినందిస్తున్న ఎస్సీ రోహిత్ రాజు

సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 14: భద్రాచలం పట్టణంలో దొంగతనాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ఏఎస్సీ వికాంత్ కుమార్ సింగ్ అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని ఆయుర్వేద కాలనీ, రెవెన్యూ కాలనీలను సూలతో ఆయన ప్రత్యేకంగా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఆయా కాలనీలో తరచూ దొంగతనాలు చోటు చేసుకుంటుండడంతో కాలనీలో పెద్దలు కమిటీలు ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రధాన వీధుల్లో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకుంటే దొంగతనాలను నియంత్రించవచ్చన్నారు. సమావేశంలో సీబి రమేష్, ఆయా కాలనీల పెద్దలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



కాలనీవాసులతో మాట్లాడుతున్న ఏఎస్సీ

250 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

ఇల్లెందుల, ఫిబ్రవరి 14 : వాహన తనిఖీలో భాగంగా అక్రమంగా రేషన్ బియ్యాన్ని తరలిస్తున్న లారీ పట్టుబడింది. ఈ ఘటన మంత్రిగూడెం గ్రామంలో శుక్రవారం తెల్లవారుజామున చోటు చేసుకుంది. గుండాల సీబి రవీందర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కొవ్వారా పోలీసులు వాహన తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా బోడు వైపు నుంచి అనుమానాస్పదంగా వెళ్తున్న లారీని ఆపి తనిఖీ చేశారు. రేషన్ బియ్యం ఉన్నట్లుగా గుర్తించి.. లారీలో ఉన్న లాల్ అనే వ్యక్తిని పోలీసులు ప్రశ్నించారు. టెకులపల్లి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో తక్కువ ధరకు రేషన్ బియ్యం సేకరించి గాడిపాడు గ్రామానికి చెందిన గౌతమ్ అనే వ్యక్తికి అమ్ముతున్నట్లు తెలిపారు. లారీలో 250 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని గుర్తించి సివిల్ సప్లై అధికారులకు అప్పగించారు. ఐదుగురు నిందితులు భూకార్యాలూ (టీకులపల్లి), ఇంపాల గౌతమ్ (గాడిపాడు), లకావతీ జాషు (దాసికలదా), అకునూరి నరేష్ (ఇందిరానగర్), ఎన్కే ప్రేమా (ఇగ్గయ్యపేట)పై హోమరాల పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

మానసిక ఉల్లాసానికి క్రీడలు దోహదం

కలెక్టర్ జివేష్ వి పాటిల్

అశ్వారావుపేట, ఫిబ్రవరి 14: మండల కేంద్రంలోని గౌతమ్ గంగల్ కాలనీలో ఐదు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న డీఎఓ క్రీడాపోటీల క్రీడాకారులకు మోహన్ మోటారులు విజయం సాధించిన సప్తా, వాసుమతి అజంజా జిల్లా క్రీడాకారులకు, పురుషుల సింగిల్స్ లో మోహన్ మోటారులు విజయం సాధించిన కందిపల్లి గోపీశేఖర్, పురుషుల డబుల్స్ లో గౌతమ్ మార్కెట్, మాణిక్యం విజయం సాధించిన దీపాయనీ సహా, మోహన్ మోటారు గోల్డ్ డబుల్స్ క్రీడాకారులకు పాటు మానసిక శారీరక దృఢత్వం పెంపొందించుకోవచ్చన్నారు. వెటరనీ మహిళల సింగిల్స్ లో జయశీలపై గెలుపొందిన శానిటరీ సింగ్ల వెటరనీ పురుషుల సింగిల్స్ భూషిందర్ సింగ్ రావత్పై



క్రీడాకారులకు బహుమతులు ప్రధానం చేస్తున్న కలెక్టర్

పురుషుల సింగిల్స్ లో మోహన్ మోటారులు విజయం సాధించిన కందిపల్లి గోపీశేఖర్, పురుషుల డబుల్స్ లో గౌతమ్ మార్కెట్, మాణిక్యం విజయం సాధించిన దీపాయనీ సహా, మోహన్ మోటారు గోల్డ్ డబుల్స్ క్రీడాకారులకు పాటు మానసిక శారీరక దృఢత్వం పెంపొందించుకోవచ్చన్నారు. వెటరనీ మహిళల సింగిల్స్ లో జయశీలపై గెలుపొందిన శానిటరీ సింగ్ల వెటరనీ పురుషుల సింగిల్స్ భూషిందర్ సింగ్ రావత్పై

జిడ్డెపై దాడికి న్యాయవాదుల ఖండన

కొత్తగూడెం టౌన్, ఫిబ్రవరి 14: రంగారెడ్డి జిల్లాలో న్యాయమూర్తి దాడిని కొత్తగూడెం బారీ ఆసోసియేషన్ తీవ్రంగా ఖండించింది. బారీ ఆసోసియేషన్ సభ్యులతో శుక్రవారం అత్యధిక సమావేశంలో ఉపాధ్యక్షుడు తోట మల్లేశ్వరరావు, బాబ్బయ్య ఎం.ఎస్. రవి చంద్ర మాట్లాడారు. మొత్తం న్యాయ వ్యవస్థపై జరిగిన దాడిని ధీమా చేస్తూ స్పష్టమైన అన్నారు. దాడికి నిరసనగా విడులు బహిష్కరించారు.



కొత్తగూడెం టౌన్: మాట్లాడుతున్న తోట మల్లేశ్వరరావు

న్యాయవ్యవస్థపై జరిగిన దాడిని ధీమా చేస్తూ స్పష్టమైన అన్నారు. దాడికి నిరసనగా విడులు బహిష్కరించారు. మోహన్ మోటారు గోల్డ్ డబుల్స్ క్రీడాకారులకు పాటు మానసిక శారీరక దృఢత్వం పెంపొందించుకోవచ్చన్నారు. వెటరనీ మహిళల సింగిల్స్ లో జయశీలపై గెలుపొందిన శానిటరీ సింగ్ల వెటరనీ పురుషుల సింగిల్స్ భూషిందర్ సింగ్ రావత్పై

పుల్కామా దాడిలో అమరులకు నివాళి



నివాళులర్పిస్తున్న పెన్షనర్లు

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 14: 2019 ఫిబ్రవరి 14న జమ్మూ త్రీసగర్ జాతీయ రహదారిలో భారత సైనికులను తీసుకెళ్తున్న వాహనం కాన్వాయిపై కారుతో జరిగిన ఆత్యాహతి దాడిలో 40 మంది సైనికులు అమరులయ్యారు. భద్రాచలం ఆల్ పెన్షనర్స్ అండ్ రిటైర్డ్ పర్సన్స్ అసోసియేషన్ డివిజన్ కార్యాలయంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు బండ్ల వెంకటేశ్వరరావు, రిటైర్డ్ ఏఎస్ఎం జైబు నర్సింహారావు ఆధ్వర్యంలో అమరులకు నివాళులర్పించారు.

ముగిసిన ఎదురుగుట్టల జాతర



మాడవ రోజు జాతరలో భక్తులు

చద్ర, ఫిబ్రవరి 14: చద్ర మండలం సుబ్బంపేట పంచాయతీ ఎదురుగుట్టల వద్ద మూడు రోజులుగా జరుగుతున్న సమృద్ధి సారము జాతర శుక్రవారం ముగిసింది. మూడు రోజులపాటు జరిగిన ఈ జాతరలో రాష్ట్రం నుంచే కాకుండా ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రం నుంచి వేలాదిగా భక్తులు వచ్చి అమ్మ వార్షను దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. చిన్న మేడారంగా గుర్తింపుపొందిన ఎదురుగుట్టల జాతరలో శుక్రవారం వనదేవతల సమృద్ధి సారము గంగాస్నానం చేయించి గుడ్డులు చేరారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో అమ్మవార్షను దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

అబ్దుల్ కలాం కాలేజీకి నాక్ బి++ గ్రేడ్

కొత్తగూడెం టౌన్, ఫిబ్రవరి 14: మండలంలోని వేలగడ్డలోగల అబ్దుల్ కలాం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీకి నాక్ బి++ గుర్తింపు వచ్చినట్లు చైర్మన్ దోసపాటి వెంకటేశ్వరరావు, సెక్రటరీ అండ్ కరనాండెంట్ చావాలి లక్ష్మీనారాయణ తెలిపారు. గుర్తింపు వచ్చిన సందర్భంగా కళాశాలలో శుక్రవారం వేడుక జరిగింది. చారు మాట్లాడుతూ... నాలుగు పాఠశాలలకు కూడా 2.92 సీజీపీఐతో బి++ గ్రేడ్ వచ్చిందని, ఇది బాధ్యతపాటు ఉంటుందని వివరించారు. ప్రెసిడెంట్ దయాకర్, నాక్ ఆఫీసర్ల త్రీని వాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెన్షనర్లకు లైసెన్స్ సర్టిఫికేట్లు అందజేత

దుమ్మగూడెం, ఫిబ్రవరి 14: మండల కేంద్రమైన లక్ష్మీనగర్ లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సర్టిఫైడ్, ప్యామిలీ పెన్షనర్లకు టీఎంజీఆర్ కు జిల్లా సహాయ అధ్యక్షులు ఎన్.ఎస్. అజయ్య బుక్కవేణులతో మేనేజర్, టీఎంజీఆర్ యూనిట్, జిఎస్ ప్రమాణ్ రాజు కార్యాలయంలో కన్వీనర్లు శుక్రవారం ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. 95 మందికి లైసెన్స్ సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. సెక్రటరీ రాజు, గాంధీ, తులసమ్మ, కొండమ్మ, పెన్షనర్లు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for B.NARSIMHA MURTHY, Manager Logistics, featuring fresh fruit bunches and logistics services.

Advertisement for Classifieds, featuring wanted, finance, and real estate listings.

Advertisement for Classifieds, featuring wanted, finance, and real estate listings.

హాచివిపై అవగాహన

మోహన్ గూడెం టౌన్, ఫిబ్రవరి 14: తెలంగాణ గవర్నమెంట్ ఎయిడ్డ్ కంట్లో సాఫ్ట్ ఆడియో మేరకు దిగాడి తెలిస్తూ మహిళా మండలం సంస్థ ద్వారా మోహన్ గూడెం మండలం తోగ్గడంలోని మినీ మేడారం జాతరలో హాచివిపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు.

సంక్షేమ బోధ్య ఏర్పాటు చేయాలి

ఇల్లెందుల, ఫిబ్రవరి 14: ఆలో, మోటర్ కార్లుకులకు సంక్షేమ బోధ్య ఏర్పాటు చేయాలని ఐఎంటీయూ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఎం.డి. రామకృష్ణ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇల్లెందుల త్రీవీ ట్రాన్స్మిషన్ లో మోహన్ రావు అధ్యక్షతన శుక్రవారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 20న 'చలో హైదరాబాద్'ని విజయ వంతం చేయాలని కోరారు.

టీబీ హెల్త్ క్యాంప్

రామచంద్రం, ఫిబ్రవరి 14: స్థానిక నీతాశీ ప్రైవేట్ స్కూల్ సీఆర్ఎస్ క్యాంపులో టీబీ హెల్త్ క్యాంపును శుక్రవారం డాక్టర్ రామ నిర్వహించారు. టీబీ వ్యాధిపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. వైద్య సిబ్బంది కృషివేత, శ్రీనివాసరావు, రాజేశ్వరి, కవిత, అంగన్వాడీ టీచర్లు క్యాంప్, అలీబాబు, రాధిక, అశాల రాజమణి, భవాని పాల్గొన్నారు.

వాలి పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

పాల్వంచ రూరల్, ఫిబ్రవరి 14: ఆరు గ్యాలరీలలోని అమలు చేయాలని కోరుతూ రూపొందించిన వాలి పోస్టర్ను మండలంలోని రెడ్డిగూడెంలో న్యూ డెమోక్రసీ నాయకులు ఆవిష్కరించారు.

మిర్చి మధ్య ధర ఇయ్యాలి

జూలూరుపాడు, ఫిబ్రవరి 14: క్వింటాల్ మిర్చికి కనీస మధ్య ధరగా రూ.25వేలు ఇయ్యాలని సీసీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు యాసా నరేష్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పార్టీ స్థానిక కార్యాలయంలో శుక్రవారం మండల కమిటీ సమావేశంలో మాట్లాడారు. నాయకులు వల్లం చంద్రారావు, గార్లపాటి వెంకటే, గడిదేళి కేశవరత్నం, అనగంటి సత్యనారాయణ, బోడ అభిమిత, పెరుమాళ్ల పవన్ పాల్గొన్నారు.

దుస్తులు పంపిణీ

చుంచుపల్లి, ఫిబ్రవరి 14: లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలం గట్టు మల్ల పంచాయతీ శివారు గంగమ్మ కాలనీ, క్రాంతినగర్,

విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

చుంచుపల్లి, ఫిబ్రవరి 14: బృందావనం, చుంచుపల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్లో మరమ్మతుల కారణంగా శనివారం ఉదయం నుంచి ముద్దాపల్లె వరకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని చుంచుపల్లి ఏఈఓ లక్ష్మీనరసింహారావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యుత్ సరఫరా కాలనీ, నందాతండా, హోసంగి బోర్డు, రాంధా తండా, చుంచుపల్లి తండా, ఎన్కే నగర్, బదావతీ తండా, బాబాకాండ్లం, రాంనగర్, సర్వారం, బస్సాడెం, పోస్టాఫీస్ ఏరియాల్లో ఉదయం 9.00 నుంచి ముద్దాపల్లె లంబి గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని వివరించారు. వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

ప్రేమికుడి ఆత్మహత్య

పాల్వంచ, ఫిబ్రవరి 14: భగ్గు ప్రేమికుడైన ఓ యువకుడు.. ఉరేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు.. పశ్చిమబెంగాల్ రాష్ట్రంలోని ముర్ఖిపహాద్ జిల్లా సహ్యాజ్ మున్సిపల్ గ్రామానికి చెందిన గోరం(19), తన మేనమామ వేకే రహ్మాతుల్లా, మరో నలుగురు కుటుంబీకులతో కలిసి పాల్వంచలోని మెడికల్ కాలేజీలో తాపీ పనులు కోసం సతీష్ అనే కాంట్రాక్టర్ వద్దకు వెళ్లి త్రేతం వచ్చాడు. వీరం కా కలిసి, కాలేజీ వచ్చిన తాత్కాలికంగా నివాసం ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. గురువారం సాయంత్రం నాలుగు గంటలు దాటిన తర్వాత, గోరం ఒక్కడే తన వాళ్లవారికి చెప్పకుండా ఎటో వెళ్లిపోయాడు. ఆరు గంటల తర్వాత రహ్మాతుల్లా, మిగతా కుటుంబీకులు కలిసి అతడి కోసం చుట్టుపక్కల కల్ల వెతిగారు. అతడి సెల్ ఫోన్ మాత్రం రింగ్ అవుతున్నట్లు సమాచారం వచ్చింది. అతడి సెల్ ఫోన్ మాత్రం రింగ్ అవుతున్నట్లు ఉరేసుకున్న సీఐఆర్ నిశ్చలంగా కనిపించారు. అప్పటికే అతడు ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. తమ గ్రామంలో ఒక అమ్మాయిని అతడు ప్రేమిస్తున్నాడని, ఆమె ప్రేమ దూరమైందనే మనోవేదనతో ఆత్మహత్య చేసుకుని ఉండవచ్చని మేనమామ రహ్మాతుల్లా తెలిపారు. పాల్వంచ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో పోస్టుమార్టం అనంతరం మృతదేహాన్ని కుటుంబీకులు పోలీసులు అప్పగించారు. కేసును ఎన్ఫీ సుమన్ దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాల సందర్శన

అశ్వారావుపేట, ఫిబ్రవరి 14: పట్టణంలోని గుర్రాల చెరువు, మూతినగర్ అంగన్వాడీ కేంద్రాలను సీడీవో ముత్తయ్య శుక్రవారం సందర్శించారు. సూపర్వైజర్ విజయ లక్ష్మి, టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

'ఆత్మ గౌరవ సభ' పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

అశ్వారావుపేట, ఫిబ్రవరి 14: ఆరేపింటలు, పింపిల ఆత్మ గౌరవ సభ ఈ నెల 18న హైదరాబాద్ లో జరిగనుంది. ఈ కార్యక్రమం వాలి పోస్టర్ను ఆరేపింట, పింపిల వైద్యుల సహాయం జిల్లా అధ్యక్షుడు సత్యవరపు జగదీష్ శుక్రవారం అశ్వారావుపేటలో ఆవిష్కరించారు.

తునికాకు పూనింగ్ పనులు చేపట్టాలి

ఇల్లెందుల రూరల్, ఫిబ్రవరి 14: తునికాకు పూనింగ్ పనులను వెంటనే చేపట్టాలన్న డిమాండుతో కార్యకులు శుక్రవారం మండలంలోని ఇల్లెందుల పార్లెస్ రింజ్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా నిర్వహించారు.

రామయ్యకు సర్వారం స్వర్ణచందాలంకరణ

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 14: భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానంలో శుక్రవారం అంతరాయంలోని మూలపరులకు బెంగళూరు భక్తులు రూ.5 కోట్లతో తయారుచేయించి సమర్పించిన సర్వారం స్వర్ణ చందాలను అర్చకులు స్వామివారికి ధరించజేశారు. తెల్లవారుజామున అలయ తలుపులు తెరిచి స్వామివారికి సుప్రభాతనమ, ఆరాధన, ఆరగింపు, నిత్యహోమాలు, నిత్యజలహారణం తదితర నిత్యపూజలు జరిపారు. అనంతరం స్వామివారి నిత్యకార్యాలూ మూర్తులను బేదా మండపానికి తీసుకువచ్చి నిత్యకార్యాలూ నిర్వహించారు.

భద్రాచలం రామయ్యను దర్శించుకున్న ప్రముఖులు

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 14: భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి వారిని శుక్రవారం ఐమ్మం నగర్ మేయర్ నీరజ కుటుంబసభ్యులతో కలిసి దర్శించుకున్నారు. రోహిణి గ్రూప్ అధినేత రామబ్రహ్మం, కమర్షియల్ చాంపియన్ అశోక్ రెడ్డి, యూనిట్ టీడీ జీవీఎస్ నాయుడు, క్లస్టర్ కమర్షియల్ టీడీ ఇండియా మోహన్ బాబు రామయ్యను దర్శించుకుని నిత్యకార్యాలూ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు.

కేవోసీలో సీసీ కెమెరాలు ఉండాలి

టేకులపల్లి, ఫిబ్రవరి 14: చోరీలు తదితర ఘటనలను నివారించేందుకు కోయి గూడెం ఉపతల గవోలీ సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఇల్లెందుల డి.సి.పి చంద్రబాబు అన్నారు. భద్ర, రక్షణ తదితర కారాలపై కోయి గూడెం ఉపతల గవో సీబిఎం టీ. అధికారులకు, కార్యకర్తలకు ఆయన శుక్రవారం అవగాహన కల్పించారు. ప్రధాన కూడలిలో, కార్యాలయాల్లో, జన సంద్రా ప్రాంతాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. సైబర్ నేరాలు, రోడ్డు భద్రత, మత్తు పదార్థాలు, అసాంఘిక కార్యకలాపాలు తదితరాలపై అవగాహన కల్పించారు. సీబి టాపిక్ ముల సురేష్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో బోడు ఎన్ఫీ త్రీకాంత్, కేవోసీ ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ సోరబ్ సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానసిక ఉల్లాసానికి క్రీడలు దోహదం

బూర్గంపాడు, ఫిబ్రవరి 14: క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి, శారీరక దేహాధార డ్యాన్సి పెంపొందించే సారాపాక మాజీ సర్పంచ్ ధరావత్ చందూనాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం సారాపాకలోని రాజీవ్ నగర్ క్రీడ గ్రౌండ్ లో సంతోషి సీమలారీ మహారాజ్ ఇయంతి సందర్భంగా 2025 సూపర్-8 క్రీడల్లో పాల్గొంటున్న ఆయన ప్రారంభించారు. బోర్డుమెంట్లో ప్రథమ, ద్వితీయ బహుమతులను చందూనాయక్, పాకాల దుర్గాప్రసాద్ విజితలకు అందజేశారు. గుర్రుతో రాబాబు, సూపావత్ నరేష్, చంద్ర, శంకర్, రంజిత, ఏను, చందర్, రమ్య, లక్ష్మమ్, బల్కావత్ కిషన్, రాంబాబు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచుకోవాలి

అశ్వపల్లి, ఫిబ్రవరి 14: విద్యార్థులు క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచుకోవాలని అశ్వపల్లి ఎంకెవో శాంతారావు అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని మైలారం పాఠశాలలో క్రీడా సామగ్రి పంపిణీ చేసి మాట్లాడారు. క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదం చేస్తాయని, విద్యార్థులు క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచుకోవాలన్నారు. చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించే విధంగా ఉండాలని, ఊరుకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆశాంక్షించారు. జోగ్ రాంబాబు, జి.కుమార్ రాజు, బాలయ్య విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విత్తన భరోసాపై అవగాహన సదస్సు

చుంచుపల్లి, ఫిబ్రవరి 14: విత్తన భరోసాపై కొత్తగూడెంలో కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం, హైదరాబాద్ లోని విత్తన పరిశోధన, సాంకేతిక సెంటర్ బాధ్యులు సంయుక్తంగా రైతులకు వారి పొలాల్లో శుక్రవారం అవగాహన కల్పించారు. సీనియర్ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ ప్రభావతి, శాస్త్రవేత్తలు డాక్టర్ సుకుమార్, డాక్టర్ సర్వలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫారెస్ట్ జామాయిల్ ఫ్రాంటియర్ లో మంటలు

అశ్వారావుపేట (మండలకలపల్లి), ఫిబ్రవరి 14: మండలకలపల్లి మండలం మాకమా మిడి సమీపంలో అటవీ శాఖకు చెందిన జామాయిల్ ఫ్రాంటియర్ లో మంటలు అంటుకున్నాయి. స్థానికులు ఇచ్చిన సమాచారంతో అగ్నిమాపక సిబ్బంది వచ్చారు. మంటలు అదుపు చేశారు.

సీడ్ మొక్కజొన్న సాగుపై విచారణ 'సమస్య' ఎన్ఫీ

అశ్వారావుపేట, ఫిబ్రవరి 14: మండలంలో సీడ్ మొక్కజొన్న సాగుపై వ్యవసాయాధికారులు విచారణ చేపట్టారు. నారాయణపురం సమీపంలో మొక్కజొన్న పరిశీలన కేంద్రం వ్యవసాయాధికారి శివ రామ్ ప్రసాద్ పరిశీలించారు. రైతులు తమకు మణికంబో, గొండ్ల రమేష్ తో మాట్లాడారు. విత్తన ఉత్పత్తి మొక్కజొన్న సీడ్ ఉపయోగ రైతులతో చేపట్టిన ప్రయోగ సాగుపై 'సమస్య' తెలంగాణ లో గురువారం 'సీడ్ మాయాజాలం' శీర్షిక కథనం ప్రచురితమైంది. దీనిపై జిల్లా వ్యవసాయాధికారి బాబూరావు స్పందించారు. ఆయన ఆడితో మండల వ్యవసాయాధికారి శివ రామ్ ప్రసాద్ విచారణ చేపట్టారు. రైతుల నుంచి వివరాలు సేకరించారు. ఏఈవోలు సతీష్, షకిరా బాబు పాల్గొన్నారు.

పిల్లల దత్తత పేరుతో మోసం

అన్నపర్తిపల్లి, ఫిబ్రవరి 14: పిల్లలను దత్తత ఇస్తూంటూ దంపతులు నంది రూ 83 వేలను సైబర్ నేరగాడు మాయం చేశారు. పోలీసులు తెలిపారు... మండలానికి చెందిన దంపతులకు పిల్లలు లేరు. ఈ క్రమంలో ఆ పరిచితుడు ఈ నెల 2న వారికి ఫోన్ చేశాడు. తమ వద్ద ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారని, దత్తత ఇస్తామని నమ్మబలిగారు. డాక్యుమెంట్స్ చార్జీ కింద కోర్టు ఆధ్వర్యంలో దానిని ముందుగానే చెల్లించాలని చెప్పాడు. ఆ దంపతులు సరేనన్నారు. వారు అతడి ఖాతాకు మూడు రోజుల వ్యవధిలో రూ.83వేలు బదిలీ చేశారు. తుదికి, మరికొంత డబ్బు పంపాలని అందగడంతో ఈ దంపతులకు అనుమానమొచ్చింది. తాము మోసపోయామని గ్రహించి పోలీసులను గురువారం రాత్రి ఆశ్రయించారు. కేసు నమోదైంది. ఎన్ఫీ చంద్రశేఖర్ దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత

అశ్వారావుపేట, ఫిబ్రవరి 14: ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. మండలంలోని అనంతారం వారు నుంచి శుక్రవారం అశ్వారావుపేటకు చెందిన కొందరు ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా ఇసుక తరలిస్తున్నారని. స్థానిక బస్టాండ్ సమీపంలో దీనిని ఎన్ఫీ యంత్రం రాజు అధ్యక్షులు సీజ్ చేశారు. డ్రైవర్ రాంబాబు, యజమాని సురేష్ కేసు నమోదు చేశారు.

చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి

అశ్వారావుపేట, ఫిబ్రవరి 14: రోడ్డు ప్రమాద క్షణాక్షణం అశ్వారావుపేట మృతి చెందింది. ఎన్ఫీ యంత్రం రాజు తెలిపిన వివరాలు.. పట్టణంలోని ఇందిరా కాలనీకి చెందిన తానికొండ వెంకటేశ్వర్లు(58), గత నెల 28న జూరార్థిగూడెంలో రోడ్డుపై నడుచుకుంటూ వెళుతుండగా లారీ డీకొంది. తీవ్రంగా గాయపడిన అతడిని కుటుంబీకులు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి, అక్కడి నుంచి కొత్తగూడెం ఏరియా గవర్నమెంట్ కి తీసుకువచ్చారు. చికిత్స అందించిన అనంతారం వారు నుంచి శుక్రవారం అశ్వారావుపేటకు చెందిన కొందరు ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా ఇసుక తరలిస్తున్నారని. స్థానిక బస్టాండ్ సమీపంలో దీనిని ఎన్ఫీ యంత్రం రాజు అధ్యక్షులు సీజ్ చేశారు. డ్రైవర్ రాంబాబు, యజమాని సురేష్ కేసు నమోదు చేశారు.